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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ НАСТЕННЫХ ШКАФОВ  
Краткое руководство по эксплуатации

Основные сведения об изделии
Дверь стеклянная товарного знака GENERICA (далее – дверь) предназначена 
для установки в настенные шкафы товарного знака GENERICA.

Комплект профилей вертикальных 19" товарного знака GENERICA (далее – профиля) 
предназначен для установки в настенные шкафы товарного знака GENERICA в тех случаях, 
когда внутри шкафа устанавливается глубокое тяжелое оборудование, непосредственно на 
профили или на полки. В этом случае второй комплект позволяет равномерно распределить 
нагрузку внутри шкафа и надежно закрепить оборудование для последующего обслуживания. 

Набор аксессуаров для двери товарного знака GENERICA (далее – набор аксессуаров) 
предназначен для возможности установки стеклянной двери в настенный шкаф товарного знака 
GENERICA. В набор входит металлическая ручка, замок с ключами, петли.

Стенка задняя товарного знака GENERICA (далее – стенка задняя) предназначена для 
закрытия шкафа товарного знака GENERICA с обратной стороны в том случае, если он не 
вешается на стену и не обеспечивает сзади защиту от несанкционированного доступа. Также 
задняя стенка может использоваться для усиления жесткости конструкции шкафа. 

Всё вышеперечисленное далее считать аксессуарами.
 
Правила монтажа
Монтаж стеклянной двери и комплекта аксессуаров:
– стеклянная дверь устанавливается с помощью комплекта аксессуаров;
– ручку металлическую и замок установить на стеклянную дверь (шаг 1);
– установить петли на стеклянную дверь, зафиксировав установочными винтами (шаг 2).
Монтаж профиля: установить закладные гайки в необходимые отверстия на уголках 

горизонтальных шкафа, и закрепить профили винтами (шаг 3).
Монтаж задней стенки: установить заднюю стенку, зафиксировав гайкой М6 с шайбой.

Меры безопасности
ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Устанавливать оборудование при включенном электрическом питании.

Все работы по монтажу и техническому обслуживанию аксессуаров должны производиться 
в обесточенном состоянии специально обученным персоналом.

При обнаружении неисправности во время гарантийного срока необходимо обратиться 
в организацию, где были приобретены аксессуары или в представительство по адресам, 
указанным ниже.

При обнаружении неисправности по истечении гарантийного срока аксессуакры утилизи-
ровать. По истечении срока службы аксессуары утилизировать.

Транспортирование, хранение и утилизация
Транспортирование аксессуаров допускается в упаковке изготовителя любым видом крытого 

транспорта, обеспечивающим защиту от механических повреждений, загрязнения и попадания 
влаги, при температуре окружающего воздуха от минус 10 °С до плюс 45 °С.

Хранение аксессуаров осуществляется в упаковке изготовителя в закрытых помещениях 
с естественной вентиляцией и при отсутствии в воздухе кислотных, щелочных и других хими-
чески активных примесей, при температуре окружающего воздуха от минус 50 °С до плюс 50 °С.

Аксессуары утилизировать с металлическим ломом. Детали аксессуаров утилизировать 
путем передачи в специализированные организации по переработке вторсырья.

RU



2

Basic product data
Glass door of GENERICA trademark (hereinafter – the door) is designed for installation 
in wall-mounted cabinets of GENERICA trademark.

19" vertical profile set of GENERICA trademark (hereinafter – the profiles) is designed for 
installation in wall-mounted cabinets of GENERICA trademark when deep heavy equipment is 
installed inside the cabinet, directly on the profiles or on the shelves. In this case, the second set 
allows to distribute the load evenly inside the cabinet and to fix the equipment securely for subsequent 
maintenance. 

Accessory kit for the door of the GENERICA trademark (hereinafter referred to as the accessory 
kit) is designed for the possibility of installing a glass door in the wall-mounted cabinet of the 
GENERICA trademark. The kit includes a metal handle, lock with keys, and hinges.

The rear wall of the GENERICA trademark (hereinafter - the rear wall) is designed to cover the 
cabinet of the GENERICA trademark from the back side when it is not hung on the wall and does not 
provide protection from unauthorized access from behind. The rear wall may also be used to reinforce 
the rigidity of the cabinet structure. 

The above mentioned items are hereinafter considered as accessories. 

Installation rules
Mounting of the glass door and accessory kit:
– the glass door is mounted with the accessory kit;
– mount the metal handle and lock on the glass door (step 1);
– mount the hinges on the glass door, fixing them with set screws (step 2).
Profile mounting: install cage nuts in the required holes on the horizontal cabinet angle sections, 

and fix the profiles with screws (step 3).
Mounting the rear wall: install the rear wall, fixing it with an M6 nut and washer.

Safety measures
IT IS FORBIDDEN TO

Install the equipment while the electrical power is on.

All installation and maintenance work on the accessories should be carried out in de-energized 
state by specially trained personnel.

If a malfunction is detected during the warranty period, contact the organization where the 
accessories were purchased or the representative office at the addresses listed below.

If a malfunction is detected after the warranty period expires, the accessories should be disposed 
of. Dispose of the accessories at the end of their service life.

Transportation, storage and disposal
Transportation of accessories is allowed in the manufacturer's package by any type of covered 

transport providing protection from mechanical damage, dirt and moisture, at ambient air temperature 
from minus 10 °С to plus 45 °С.

The accessories are stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural ventilation 
and absence of acid, alkaline and other chemically active impurities in the air, at the ambient air 
temperature from minus 50 °С to plus 50 °С.

Dispose of accessories with metal scrap. Dispose of accessory parts by handing them over to 
specialized recycling organizations.

EN



3

Бұйым туралы негізгі мәліметтер
GENERICA тауар белгісінің əйнек есігі (бұдан əрі – есік) GENERICA тауар 
белгісінің қабырғалық шкафтарына орнатуға арналған.

GENERICA тауар белгісінің 19" вертикалды профилдерінің жиынтығы (бұдан əрі – профиль-
дер) шкафтың ішіне терең ауыр жабдықтар орнатылған жағдайда, GENERICA тауар белгісінің 
қабырғалық шкафтарына тікелей профильдерге немесе сөрелерге орнатуға арналған. Бұл 
жағдайда екінші жиынтық шкафтың ішіндегі жүктемені біркелкі бөлуге жəне жабдықты келесі 
қызмет көрсету үшін мықтап бекітуге мүмкіндік береді 

GENERICA тауар белгісінің есікке арналған керек-жарақтар жинағы (бұдан əрі – керек-
жарақтар жинағы) əйнек есікті GENERICA тауар белгісінің қабырғалық шкафына орнату 
мүмкіндігіне арналған. Жинаққа металл тұтқа, кілттерімен бірге құлып, ілмектер кіреді.

GENERICA тауар белгісінің артқы қабырғасы (бұдан əрі – артқы қабырға) егер GENERICA 
тауар белгісінің шкафы қабырғаға ілінбесе жəне артынан рұқсат етілмеген қол жеткізуден қорғау 
қамтамасыз етілмесе, оны кері жағынан жабуға арналған. Сонымен бірге артқы қабырға 
шкафтың конструкциясының қаттылығын күшейту үшін пайдаланылуы мүмкін. 

Жоғарыда тізбеленгендердің бəрін бұдан əрі керек-жарақтар деп есептеу керек.

Монтаждау қағидалары
Əйнек есікті жəне керек-жарақтар жиынтығын монтаждау:
– əйнек есіккерек-жарақтар жиынтығының көмегімен орнатылады;
– металл тұтқа мен құлып əйнек есікке орнатылады (1 қадам);
– ілгектерді бекіту бұрамаларымен ұстатып, əйнек есікке орнату керек (2 қадам).
Профильді монтаждау: салмалы сомындарды горизонталды шкафтың бұрын шатырдағы 

қажетті саңылауларға орнатып, профильдерді бұрамалармен бекіту керек (3 қадам).
Артқы қабырғаны монтаждау:артқы қабырғаны шайбалы М6 сомынмен бекітіп, орнату керек.

Қауіпсіздік шаралары
Жабдықты электр кернеуі қосулы кезде орнатуға

ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ.

Керек-жарақтарды монтаждаудың жəне техникалық қызмет көрсетудің барлық жұмыстарын 
арнайы оқытылған персонал токтан ажыратылған күйде жүргізуі тиіс.

Кепілді мерзім кезінде ақуалықтар анықталған кезде керек-жарақтар сатып алынған ұйымға 
немесе төменде көрсетілген мекенжайлар бойынша өкілдікке жүгіну қажет.

Кепілдік мерзімі өткеннен кейін ақаулық табылған кезде керек-жарақтар кəдеге жаратылуы 
керек. Қызмет мерзімі өткеннен кейін керек-жарақтар кəдеге жаратылуы керек.

Тасымалдау, сақтау және кәдеге жарату
Керек-жарақтарды дайындаушының қаптамасында механикалық зақымданулардан, былғану 

мен ылғал тиюден қорғауды қамтамасыз ететін жабық көліктің кез келген түрімен айналадағы 
ауаның 10 °С-ден плюс 45 °С-ге дейінгі температурасында тасымалдауға рұқсат етіледі.

Керек-жарақтар дайындаушының қаптамасында табиғи желдетілетін жабық үйжайларда 
жəне ауаның құрамында қышқылды, сілтілі жəне басқа белсенді қоспалар жоқ кезде айналадағы 
ауаның  минус 50 °С-ден плюс 50 °С-ге дейінгі температурасында сақталады.

Керек-жарақтар металл сынығымен бірге кəдеге жаратылады. Керек-жарақтардың 
бөлшектері қайтамала шикізатты қайта өңдейтін мамандандырылған ұйымдарға тапсыру 
арқылы кəдеге жаратылады.
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Основные технические данные аксессуаров / Basic technical data of accessories / 

Керек-жарақтардың негізгі техникалық деректері

Наименование показателя / Parameter 
denomination / Көрсеткіштің атауы

Значение для аксессуара / Value for accessories / Керек-жарақ үшін 
мəндері

Дверь / Door / 
Есік

Профиль / 
Profile

Набор 
аксессуаров /  
Accessory kit / 
Керек-жарақтар 
жинағы 

Стенка задняя / 
rear wall / Артқы 
қабырға

Температура эксплуатации / Operating 
temperature / Пайдалану температурасы, °C

– 10 … + 45

Цвет / Colour / Түсі RAL 7035 (серый / gray / сұр) / 
RAL 9005 (черный / black / қара)

Материал / Material / Материалы Стекло / Glass / 
Əйнек

Листовая сталь / 
Sheet steel / 
Табақшалы 
болат

– Листовая сталь / 
Sheet steel / 
Табақшалы болат

Тип защитного покрытия / Protective coating 
type / Қорғаныш қаптамасының түрі

– Оцинковка / 
Zinc plating / 
Мырышталған 

– Порошковая 
краска / Powder 
paint / Ұнтақбояу

Максимальная нагрузка / Maximum load / 
Максималды жүктеме, kg

– Ј 80* – –

Ремонтопригодность / Repairability / 
Жөндеуге жарамдылығы

Неремонтопригоден / Irrepairable / Жөндеуге жарамсыз

Срок службы, лет / Service life, years / Қызмет 
мерзімі, жыл

25

Гарантийный срок (со дня продажи), лет / 
Warranty period (from the date of sale), years / 
Кепілдік мерзімі (сатылған күннен бастап), 
жыл**

3

*Максимальная нагрузка расчитана на 4 профиля (2 основных + 2 дополнительных). / The maximum load is designed 
for 4 profiles (2 main + 2 additional profiles). / Максималды жүктеме 4 профильге (2 негізгі +2 қосымша) шақталған.
** Гарантия сохраняется при соблюдении покупателем правил эксплуатации, транспортирования и хранения. / 
Warranty is preserved in case the purchaser complies with the operation, transportation and storage requirements. / Кепілдік 
сатып алушы пайдалану, тасымалдау жəне сақтау ережелерін сақтаған кезде сақталады.

Артикулы и габаритные размеры аксессуаров / Accessories order codes and 

overall dimensions / Керек-жарақтардың артикулдерімен габариттікөлшемдері

Артикул / 
Order code

Наименование / 
Denomination / Атауы

Габаритные размеры / Overall 
dimensions /  Габариттік 
өлшемдері, mm

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арасындағы 
аралық, mm
(А)

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арсындағы 
аралық, mm
(А1)

Высота / 
Height /  
Биіктігі, U  

Глубина / 
Depth /  
Тереңдігі  
(L)

Ширина / 
Width / 
Ені (B)

Высота / 
Height / 
Биіктігі (H)

LWE-06U5X-
DR-G

Дверь стеклянная 550мм 
шкафа / Cabinet glass door 
550 mm / Шкафтың 550мм 
əйнек есігі

4 546 273 – – 6

LWE-09U5X-
DR-G

Дверь стеклянная 550мм 
шкафа / Cabinet glass door 
550 mm / Шкафтың 550мм 
əйнек есігі

4 546 406 – – 9
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Артикул / 
Order code

Наименование / 
Denomination / Атауы

Габаритные размеры / Overall 
dimensions /  Габариттік 
өлшемдері, mm

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арасындағы 
аралық, mm
(А)

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арсындағы 
аралық, mm
(А1)

Высота / 
Height /  
Биіктігі, U  

Глубина / 
Depth /  
Тереңдігі  
(L)

Ширина / 
Width / 
Ені (B)

Высота / 
Height / 
Биіктігі (H)

LWE-12U5X-
DR-G

Дверь стеклянная 550мм 
шкафа / Cabinet glass door 
550 mm / Шкафтың 550мм 
əйнек есігі

4 546 540 – – 12

LWE-15U5X-
DR-G

Дверь стеклянная 550мм 
шкафа / Cabinet glass door 
550 mm / Шкафтың 550мм 
əйнек есігі

4 546 673 – – 15

LWE-06U6X-
DR-G

Дверь стеклянная 600мм 
шкафа / Cabinet glass door 
600 mm / Шкафтың 600мм 
əйнек есігі

4 596 273 – – 6

LWE-09U6X-
DR-G

Дверь стеклянная 600мм 
шкафа / Cabinet glass door 
600 mm / Шкафтың 600мм 
əйнек есігі

4 596 406 – – 9

LWE-12U6X-
DR-G

Дверь стеклянная 600мм 
шкафа / Cabinet glass door 
600 mm / Шкафтың 600мм 
əйнек есігі

4 596 540 – – 12

LWE-15U6X-
DR-G

Дверь стеклянная 600мм 
шкафа / Cabinet glass door 
600 mm / Шкафтың 600мм 
əйнек есігі

4 596 673 – – 15

LWE-18U6X-
DR-G

Дверь стеклянная 600мм 
шкафа / Cabinet glass door 
600 mm / Шкафтың 600мм 
əйнек есігі

4 596 806 – – 18

LWEХ1-06U-
PRF-G

Комплект проф. верт. 19" / 
19"vertical profile set / 19" 
верт. проф. жиынтығы

30 54 275 282 – 6

LWEХ1-09U-
PRF-G

Комплект проф. верт. 19" / 
19"vertical profile set / 19" 
верт. проф. жиынтығы

30 54 408 415 – 9

LWEХ1-12U-
PRF-G

Комплект проф. верт. 19"/ 
19"vertical profile set / 19" 
верт. проф. жиынтығы

30 54 542 549 – 12

LWEХ1-15U-
PRF-G

Комплект проф. верт. 19"/ 
19"vertical profile set / 19" 
верт. проф. жиынтығы

30 54 675 682 – 15

LWEХ1-18U-
PRF-G

Комплект проф. верт. 19"/ 
19" vertical profile set / 19" 
верт. проф. жиынтығы

30 54 808 815 – 18

LWE35-HP-
G

Набор аксессуаров для 
двери / Door accessory kit / 
Есікке арн. керек-
жарақтар жинағы

– – – – – –

Артикулы и габаритные размеры аксессуаров (продолжение) / Accessories order 

codes and overall dimensions (continuation) / Керек-жарақтардың артикулдерімен 

габариттікөлшемдері (жалғасы)
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Артикулы и габаритные размеры аксессуаров (продолжение) / Accessories order 

codes and overall dimensions (continuation) / Керек-жарақтардың артикулдерімен 

габариттікөлшемдері (жалғасы)

Артикул / 
Order code

Наименование / 
Denomination / Атауы

Габаритные размеры / Overall 
dimensions /  Габариттік 
өлшемдері, mm

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арасындағы 
аралық, mm
(А)

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арсындағы 
аралық, mm
(А1)

Высота / 
Height /  
Биіктігі, U  

Глубина / 
Depth /  
Тереңдігі  
(L)

Ширина / 
Width / 
Ені (B)

Высота / 
Height / 
Биіктігі (H)

LWE05-HP-
G

Набор аксессуаров для 
двери / Door accessory kit / 
Есікке арн. керек-
жарақтар жинағы

– – – – – –

LWХ1-06U-
550-MW-G

Стенка задняя 550мм для 
шкафа 6U серая  / Rear 
wall 550mm gray for 6U 
cabinet / Шкафтың 550мм 
артқы қабырғасы 6U сұр

2 547 275 529 230 6

LWХ1-09U-
550-MW-G

Стенка задняя 550мм для 
шкафа 9U черная / Rear 
wall 550mm black for 9U 
cabinet / Шкафтың 550мм 
артқы қабырғасы 9U қара 

2 547 408 529 353 9

LWEХ1-12U-
550-MW-G

Стенка задняя 550мм для 
шкафа 12U серая / Rear 
wall 550mm gray for 12U 
cabinet  / Шкафтың 550мм 
артқы қабырғасы 12U сұр

2 547 542 529 487 12

LWEХ1-15U-
550-MW-G

Стенка задняя 550мм для 
шкафа 15U черная / Rear 
wall 550mm black for 15U 
cabinet / Шкафтың 550мм 
артқы қабырғасы 15U қара

2 547 675 529 620 15

LWEХ1-06U-
600-MW-G

Стенка задняя 600мм для 
шкафа 6U серая / Rear 
wall 600mm gray for 6U 
cabinet / Шкафтың 600мм 
артқы қабырғасы 6U сұр

2 597 275 554 230 6

LWEХ1-09U-
600-MW-G

Стенка задняя 600мм для 
шкафа 9U черная  / Rear 
wall 600mm black for 9U 
cabinet / Шкафтың 600мм 
артқы қабырғасы 9U қара

2 597 408 554 353 9
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Артикулы и габаритные размеры аксессуаров (продолжение) / Accessories order 

codes and overall dimensions (continuation) / Керек-жарақтардың артикулдерімен 

габариттікөлшемдері (жалғасы)

Артикул / 
Order code

Наименование / 
Denomination / Атауы

Габаритные размеры / Overall 
dimensions /  Габариттік 
өлшемдері, mm

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арасындағы 
аралық, mm
(А)

Расстояние 
между 
отверстиями / 
Distance 
between holes / 
Саңылаулар 
арсындағы 
аралық, mm
(А1)

Высота / 
Height /  
Биіктігі, U  

Глубина / 
Depth /  
Тереңдігі  
(L)

Ширина / 
Width / 
Ені (B)

Высота / 
Height / 
Биіктігі 
(H)

LWE Х1-12U-
600-MW-G

Стенка задняя 600мм для 
шкафа 12U серая  / Rear 
wall 600mm gray for 12U 
cabinet

2 597 542 554 487 12

LWE Х1-15U-
600-MW-G

Стенка задняя 600мм для 
шкафа 15U черная / Rear 
wall 600mm black for 15U 
cabinet

2 597 675 554 620 15

LWE Х1-18U-
600-MW-G

Стенка задняя 600мм для 
шкафа 18U серая  / Rear 
wall 600mm gray for 18U 
cabinet

2 597 808 554 753 18

Примечание / Note / Ескертпе – Х1 –   цвет корпуса шкафа / cabinet housing colour / шкаф корпусының түсі: 3 – серый / 
gray / сұр RAL 7035, 5 – черный / black / қара RAL 9005.

Комплект поставки двери / Door delivery package / Есіктің жеткізілім жиынтығы

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. / Quantity, pcs / Саны, дн.

Дверь стеклянная / Glass door / Əйнек есік 1

Паспорт / Passport / Паспорты 1

Комплект поставки профилей / Delivery package of profiles / 

Профильдердің жеткізілім жиынтығы

Комплект поставки набора аксессуаров / Accessory kit delivery package / 

Керек-жарақтардың жеткізілім жиынтығы

Комплект поставки задней стенки / Rear wall delivery package / 

Артқы қабырғаның жеткізілім жиынтығы

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. / Quantity, pcs / Саны, дн.

Профиль вертикальный / Vertical profile / Вертикалды профиль 2

Комплект крепежа /  Mounting kit / Бекітпе жиынтығы 1

Паспорт / Passport / Паспорты 1

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. / Quantity, pcs / Саны, дн.

Набор аксессуаров / Accessory kit / Керек-жарақтар жиынтығы 1

Паспорт / Passport / Паспорты 1

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. / Quantity, pcs / Саны, дн.

Стенка задняя / Rear wall / Артқы қабырға 1

Комплект крепежа /  Mounting kit / Бекітпе жиынтығы 1

Паспорт / Passport / Паспорты 1



8

Внешний вид и габаритные размеры двери / Appearance and overall 

dimensions of the door / Есіктің сыртқы көрінісі мен габариттік өлшемдері

В L

H

Внешний вид и габаритные размеры профилей / Appearance and overall 

dimensions of profiles / Профильдердің сыртқы көрінісі мен габариттік 

өлшемдері

В

А Н

L
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Внешний вид набора аксессуаров / Appearance of the accessory kit / 

Керек-жарақтардың сыртқы көрінісі

Внешний вид и габаритные размеры стенки задней / Appearance and overall 

dimensions of the rear wall / Артқы қабырғаның сыртқы көрінісі мен габариттік 

өлшемдері

В

А L

HA
1
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Монтаж аксессуаров / Mounting of accessories / Керек-жарақтарды монтаждау 

Шаг / Step / Қадам 4

Шаг / Step / Қадам 3 Шаг / Step / Қадам 2

Шаг / Step / Қадам 1

МПÈçäàíèå / Version / Áàñûëûì 1
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